

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Нагайцеве Александре Александровиче, представившем к защите
диссертацию на тему: «Формирование культи бронха с использованием
шнуровидного имплантата из никелида титана в эксперименте»
по специальности 3.1.9. Хирургия

Нагайцев Александр Александрович окончил лечебный факультет ГБОУ ВПО «Сибирский государственный медицинский университет» Минздрава России в 2015 году. Решением государственной аттестационной комиссии от 16 июня 2015 года присвоена квалификация «врач». В 2016 году после окончания интернатуры присвоена квалификация врач-хирург.

В период подготовки диссертации соискатель обучался в очной аспирантуре на кафедре госпитальной хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии Сибирского государственного медицинского университета Минздрава России. За время обучения в аспирантуре Александр Александрович зарекомендовал себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, освоил теоретические и практические методы лечения хирургической патологии. Он занимался самообразованием, изучал зарубежные труды и участвовал в научных проектах кафедры госпитальной хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии, прошел педагогическую практику в рамках учебного плана аспирантуры. По окончании очной аспирантуры в 2021 году присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В своей научной работе А.А. Нагайцев исследовал метод формирования культи бронха с использованием шнуровидного имплантата из никелида титана в эксперименте. В ходе работы над диссертацией Александр Александрович изучил современные мировые достижения по теме исследования, провел набор экспериментального материала, разработку дизайна исследования, клинико-морфологический анализ набранного материала, что послужило научной основой выполненной им диссертационной работы.

По теме диссертации опубликовано 3 печатные работы, 3 из которых – в

изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, что свидетельствует о его высоком научном потенциале.

В течение срока обучения Александр Александрович принял участие в следующих общероссийских научных мероприятиях: Юбилейная межрегиональная научно-практическая конференция, посвященная 130-летию кафедры и клиники госпитальной хирургии ФГБОУ ВО «Сибирский государственный медицинский университет» Минздрава России (Томск, 2022), VIII съезд хирургов Сибирского Федерального округа (Кемерово, 2023).

В ходе выполнения исследования проявились лучшие черты Нагайцева А.А. как самостоятельно мыслящего ученого. Его отличает целеустремленность, умение ставить и решать в полном объеме научные задачи, способность анализировать и обобщать полученные результаты и данные мировой и отечественной науки, стремление к освоению и внедрению новых методов исследования. Нагайцев А.А. имеет интерес к научно-педагогической деятельности, ответственен, обладает широким кругом научных интересов, активно проявляет инициативу в научных исследованиях и образовательной деятельности.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,
член-корреспондент РАН,
профессор, заведующий кафедрой
госпитальной хирургии,
с курсом сердечно-сосудистой хирургии
ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава России

Георгий Цыренович Дамбаев

«23» октября 2023

г. Томск, Московский тракт, д. 2, 634050

Тел.: +79528983672, e-mail: dambaev.gc@ssmu.ru



Дамбаев Георгий Цыренович